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Svensk virksomhed udgiver efterspurgt software globalt

Svensk virksomhed Accesia lancerer et helt nyt journalprogram for dyrs tænder. På det stadigt voksende husdyrsmarked har man længe savnet et moderne, digitaliseret journalsystem, som holder styr på dyrenes tandstatus. Med journalsystemet Prodenta Cloud kan man dagligt spare adskillige timer på klinikker rundt omkring i verden. Det er timer, som kan anvendes til dyrenes tandpleje i stedet for gammeldags manuel journalføring.

Accesia anses for at være én af de virksomheder, som leder den globale udvikling inden for moderne dyretandpleje. Et vigtigt trin i denne rolle er udviklingen af et tandjournalprogram for dyr. I dag ordnes det meste af denne journalføring manuelt på skrift med pen og papir eller på computer, helt uden nogen form for digital sporbarhed eller opfølgningsmuligheder. Sommetider baseret på uklare subjektive formuleringer af diagnoser og behandlinger.

Prodenta Cloud består af ca. 800 diagnose- og behandlingskoder, som er udviklet af førende veterinærer inden for dyretandpleje. Ved undersøgelse af dyret vælger veterinæren løbende, hvilken status eller diagnosekode der er passende. Dette sparer meget tid, giver et hurtigt og konsekvent overblik over tandstatus samt tydelige og gennemsigtige diagnoser/behandlinger. En anden funktion er, at man med tydelige udskrifter i tekst og billede kan formidle en pædagogisk forklaring af det, der skal gøres og er gjort, til dyrets ejer. I næste trin vil også forsikringsselskaber få mulighed for at foretage hurtige og korrekte bedømmelser af, hvilken erstatning der skal udbetales for det forsikrede dyr.

Ved lanceringen dækker journalsystemet hunde og katte på svensk og engelsk. Inden for kort tid vil det også være tilgængeligt på tysk, dansk og norsk. Baseret på efterspørgslen kan der følge flere dyreforslag og sprog. 

-Vi har i længere tid arbejdet med en opfølger til vores journalsystem Prodenta 2, og det er med stolthed, at vi nu søsætter den første del af Prodenta Cloud – en milepæl i vores historie. Vi vil samtidige takke alle partnere, som har deltaget i udviklingen. Særligt Emil Andersson, som har drevet projektet hele vejen i mål, siger administrerende direktør Susanne Andersson.

Hun fortæller videre, at den første kunde, en klinik i Växjö, allerede har taget det i brug, men mest spændende er den store udbredelse, Prodenta Cloud allerede har fået, hvilket bekræftes af efterspørgsel fra store dele af verden.

-Vi ser med stor spænding frem til modtagelsen af Prodenta Cloud og også mod fortsat udvikling af digitaliserede tjenester inden for disse rammer, afslutter administrerende direktør Susanne Andersson




