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Det svenske selskapet slipper etterspurt programvare på verdensbasis

Svensk selskapet Accesia lanserer et helt nytt journalprogram for dyrenes tenner. På det stadig voksende kjæledyrmarkedet har det lenge manglet et moderne digitalisert journalsystem som holder rede på dyrenes tannstatus. Med journalsystemet Prodenta Cloud vil det hver dag bli spart mange timer hver dag på klinikker rundt om i verden. Disse timene kan brukes til dyretannpleie i stedet for gammeldags journalføring for hånd.

Accesia regnes som et av verdens ledende selskapene innen utviklingen av moderne dyretannpleie. En viktig del av denne rollen er utviklingen av et nytt tannjournalprogram for dyr. I dag foregår det meste av denne journalføringen manuelt med penn og papir eller på datamaskin, helt uten verken digital sporbarhet eller oppfølgingsmuligheter. I tillegg baseres journalføringen på subjektive formuleringer av diagnoser og behandlinger som kan være vanskelige å tolke.

Prodenta Cloud består av i overkant av 800 diagnose- og behandlingskoder som er utviklet av ledende veterinærer innen dyretannpleie. Under undersøkelsen av dyret velger veterinæren fortløpende hvilken status eller diagnosekode som passer. Dette sparer mye tid, somtidig som det gir et raskt og konsekvent bilde av tannstatusen og tydelige og transparente diagnoser/behandlinger. En funksjon er at man med tydelige utskrifter i tekst og bilde kan formidle en pedagogisk forklaring av det som bør gjøres og er gjort, til dyreeieren. I neste trinn får dessuten forsikringsselskapene en mulighet til å gjøre raske og korrekte bedømmelser av hvilken erstatning som skal betales ut for det forsikrede dyret.

Ved lanseringen dekker journalsystemet hunder og katter på svensk og engelsk. Innen kort tid vil det også være tilgjengelig på tysk, dansk og norsk. Basert på etterspørselen vil flere dyreslag og språk følge. 

– Vi har i lengre tid arbeidet med en oppfølger til vårt journalsystem Prodenta 2, og vi er stolte over å lansere første del av Prodenta Cloud, som er en milepæl i vår historie. Samtidig vil vi gjerne takke alle partnerne som har deltatt i utviklingen. Det gjelder spesielt Emil Andersson, som har drevet prosjektet hele veien i mål, sier adm.dir. Susanne Andersson.

Videre forteller hun at den første kunden, en klinikk i Växjö, allerede har tatt produktet i bruk, men aller mest spennende er den store utbredelsen Prodenta Cloud allerede har fått, noe som bekreftes av forespørsler fra store deler av verden.

– Vi ser med stor spenning frem til mottakelsen av Prodenta Cloud og videreutviklingen av digitaliserte tjenester innenfor systemets rammer, avslutter adm.dir. Susanne Andersson




