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Halmstadföretag släpper efterfrågad mjukvara globalt

Halmstadföretaget Accesia lanserar ett helt nytt journalprogam för djurens tänder. På den ständigt växande husdjursmarknaden har det länge saknats ett modernt digitaliserat journalsystem som håller reda på djurens tandstatus. Med journalsystemet Prodenta Cloud kommer man dagligen spara åtskilliga timmar på kliniker runt om i världen. Timmar som kan användas till djurtandvård istället för ålderdomlig journalföring för hand.

Accesia anses vara ett av de företag som leder den globala utvecklingen inom modern djurtandvård. Ett viktigt steg i denna roll är skapandet av ett nytt tandjournalprogam för djur. Idag sköts det mesta av denna journalföring manuellt i skrift med penna och papper eller på dator, helt utan vare sig digital spårbarhet eller uppföljningsmöjligheter. Dessutom ibland baserade på svårtolkade subjektiva formuleringar av diagnoser och behandlingar.

Prodenta Cloud består av drygt 800 diagnos- och behandlingskoder som utvecklats av ledande veterinärer inom djurtandvård. Vid undersökningen av djuret väljer veterinären löpande vilken status eller diagnoskod som är lämplig. Detta sparar mycket tid, ger en snabb och konsekvent bild av tandstatus samt tydliga och transparenta diagnoser/behandlingar.  En annan funktion är att man med tydliga utskrifter i text och bild kan förmedla en pedagogisk förklaring av det som behöver göras och är gjort till djurägaren. I nästa steg får även försäkringsbolagen en möjlighet att göra snabba och korrekta bedömningar av vilken ersättning som skall betalas ut för det försäkrade djuret.

Vid lanseringen täcker journalsystemet hundar och katter på svenska och engelska. Inom kort kommer det att finnas tillgängligt även på tyska, danska och norska. Baserat på efterfrågan kommer fler djurslag och språk att följa. 

-Vi har under en längre tid arbetat med en uppföljare till vårt journalsystem Prodenta 2 och det är med stolthet som vi nu sjösätter första delen av Prodenta Cloud, en milstolpe i vår historia. Vi vill samtidigt tacka alla partners som varit delaktiga utvecklingen. Speciellt Emil Andersson som drivit projektet hela vägen i mål, säger VD Susanne Andersson.

Vidare berättar hon att den första kunden, en klinik i Växjö, redan är igång men mest spännande är den stora spridning Prodenta Cloud redan fått vilket bekräftas av efterfrågningar från stora delar av världen.

-Vi ser med stor spänning fram emot mottagandet av Prodenta Cloud och även mot fortsatt utveckling av digitaliserade tjänster inom dess ram, avslutar VD Susanne Andersson
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